

ЖЕМЧУЖИНЫ ЗЕМЛИ ОРЛОВСКОЙ

Полные залы, внимательные зрители, бурные аплодисменты, - так проходит любое выступление при участии ребят и девочек из Орловского областного колледжа культуры и искусств. В апреле этому учебному заведению исполнилось 40 лет. Как водится, были поздравления, цветы и подарки виновникам торжества – преподавателям колледжа. Но, пожалуй, самым ценным подарком для них, вкладывавших в учеников душу на протяжении десятилетий, является возможность наблюдать за творческими успехами своих подопечных...



Будущих руководителей творческих коллективов в нашей области хорошо знают: они выступают практически на каждом городском и областном празднике. Вспомнить хотя бы знаменитые Троицкие хороводы, на которые стремятся попасть и жители других городов. Помимо так называемых «местечковых» праздников, ребята из Орловского областного колледжа культуры и искусств участвуют и в более масштабных мероприятиях. Например, в международных фестивалях хореографического искусства. Пятый по счету такой фестиваль прошел в сентябре этого года в Белоруссии (г. Гомель).

Наши ребята из вокально-хореографического ансамбля удивили жюри и публику и порадовали своих педагогов, продемонстрировав настоящее мастерство. Их усилия были оценены по достоинству: вокально-хореографическая композиция с милым жителям нашего города названием «Как во городе Орле» завоевала второе место в номинации «Балетмейстерское искусство». А солист ан-

самбля Антон Ареев стал единственным участником фестиваля, получившим диплом «За исполнительское мастерство».

О грандиозности проходившего в Гомеле мероприятия свидетельствует состав его участников: хореографические коллективы из десяти стран мира.

Еще оркестровая группа «Веселой слободы» получила диплом «За живое сопровождение» - наши ребята никогда не выступают «под фонограмму».

В скором времени ожидается еще одно крупномасштабное культурное мероприятие – 2-й Всероссийский конкурс по бальным танцам среди студентов средних специальных учебных заведений. Этот конкурс будет проходить в рамках Всероссийской программы «Культура России 2006-2010 гг.». Первый Всероссийский конкурс по бальным танцам также проходил на базе орловского колледжа, и его организаторы и организаторы – министерство культуры РФ и департамент социальной политики Орловской области – убед-

лись, что здесь все организуют на самом высоком уровне. Ну а что касается побед... Если уж и в далекой Белоруссии студенты колледжа не растерялись и показали класс, то в родном колледже, как известно, и стены помогают. В прошлый раз наши ребята заняли первое место в командном зачете, да и в остальных состязаниях показали себя с самой лучшей стороны – и не только профи, но и начинающие. А ведь на конкурс приехали студенты из многих городов: Тулы, Чебоксар, Тамбова, Москвы, Санкт-Петербурга, Курска, Брянска, Воронежа, Ростова...

Учиться в колледже культуры и искусств безумно интересно. У его студентов яркая, насыщенная жизнь. Правда, поступить сюда дано далеко не каждому - в такие учебные заведения принимают лишь тех ребят, кто творчески одарен. Перед выпускниками колледжа открываются самые блестящие перспективы: многие из них уже стали руководителями «народных» и «образцовых» коллективов, другие являются участниками известных российских ансамблей: «Гжель», «Северный русский народный хор», «Воронежский русский народный хор», «Славица»... Некоторые же решили продолжить образование, поступив в Орловский государственный институт искусств и культуры.

Поступая, многие абитуриенты не знают даже азав того, из чего состоит их будущая профессия. Но это не так уж и важно. Главное, чтобы способности танцевать, петь или играть на музыкальных инструментах были заложены самой природой – остальное приложится. А дальше... наступят обычные будни, которые многим из нас кажутся праздником. На самом же деле это каждодневный труд.

Праздники жемчужины земли Орловской дарят другим – нам с вами.

Ирина СОКОЛОВА.

Государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования Орловский областной колледж культуры и искусств

ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ПРИЕМ ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ И СПЕЦИАЛИЗАЦИЯМ:

Дневное отделение на базе основного общего образования
(9 классов)

Специальность

«Социально-культурная деятельность и народное художественное творчество»

Специализации:

«Хореографическое творчество»
«Народное хоровое творчество»

«Народное инструментальное творчество»

«Постановка театрализованных представлений»

«Хореографическое бальное творчество»

«Фотовидеотворчество»

«Декоративно-прикладное творчество»

Специальность

«Библиоковедение»

г. Орел, ул. Матросова, 3
Тел./факс: (48 62) 41-67-14, 41-23-91.
E-mail: oookii@rekom.ru